
CĐCS TRƯỜNG TIỂU HỌC PHÚ CƯỜNG 2 
 HỌP MẶT 94 NĂM  NGÀY LẬP HLHPN VIỆT NAM 20/10/1930 – 20/10/2024 VÀ 14 NĂM PHỤ NỮ VIỆT NAM
Cứ vào kế hoạch hoạt động số 05/KHLT của Công đoàn cơ sở Trường Tiểu học Phú Cường 2 trong năm học: 2024 – 2025. Chiều ngày 20/10/2024 Công đoàn cở sở trường tiểu học Phú Cường 2 đã tổ chức họp mặt nhằm ôn lại truyền thống vẻ vang của người phụ nữ qua từng thời kì lịch sử. Dù là trong giai đoạn nào thì phẩm chất của của người phụ nữ luôn được tôn vinh.
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Ông Trần Hữu Phước – Chủ tịch công đoàn trường tiểu học Phú Cường 2 tham gia họp mặt 20/10 tại CĐCS Tiểu học Phú Cường  2
Trong buổi họp mặt chị em công đoàn viên tham dự thi “ Hái hoa dân chủ” trả lời những câu hỏi về những người phụ nữ qua thời giai đoạn phát triển của đất nước ta, cuộc thi đã mang lại cho chị em công đoàn viên bầu không khí vui tươi, náo nhiệt sau những khoảng thời gian làm việc mệt mỏi căng thẳng. Trong buổi Họp mặt Nữ công đoàn viên của nhà trường đã trang bị áo thun đồng phục thể hiện sự đồng bộ và đoàn kết tương thân tương ái của chị em phụ nữ trong nhà trường.
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Công đoàn viên của nhà trường tham gia trò chơi “ Hái hoa dân chủ”
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Nữ công đoàn viên của Tập thể Trường Tiểu học Phú Cường 2

Kết thúc buổi họp mặt chào mừng 20/10 Phụ Nữ Việt Nam , Ban chấp hành công đoàn cơ sở mến chúc Tất cả chị em phụ nữ được thật nhiều sức khoẻ và thực hiện tốt nhiệm vụ trong năm học mới, đồng thời mong muốn, phụ nữ tiếp tục phát huy truyền thống "Anh hùng - Bất khuất - Trung hậu - Đảm đang" của phụ nữ Việt Nam và mạnh dạn thể hiện ý chí của người phụ nữ hiện đại./.

Bùi Thị Kim Chi – Trưởng ban nữ công – CĐCS Tiểu học Phú Cường 2
